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ROMÂNIA 
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES – VERBAL 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Prahova 

din data de 15 aprilie 2026, ora 12,00 
 

 

La ședința Consiliului Județean, convocată prin Dispoziția nr. 194 din 
09.04.2026, a președintelui Consiliului județean Prahova, au fost prezenți domnul 
Virgiliu Daniel Nanu, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Soare Mario 
Daniel și Dumitrescu-Călin-Ferentz Vlad, vicepreședinții Consiliului județean 
Prahova și următorii 32 consilieri județeni: Apostol Constantin Cristian, Ardeleanu 
Vasile, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina Elena, 
Cristinescu Gheorghe, Dosaru Viorel, Ene Alina, Enescu Rareș Dan, Florea Valeriu 
Cornel, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Ignat Cătălin 
Adrian, Ilie Nina, Iliescu Claudia, Ionică Eugen, Lungu Adrian, Marghiolescu Ionel, 
Mazilu Vlad Nicolae, Măcinic Ionuț Florin, Măruntu Nicolae, Moise Cornel, Popescu 
Loredana Elena, Popovici Horia Nicolae, Radu Eduard, Rizea Ilona Cornelia,  
Rușinaru Silviu, Sprîncenatu Nicoleta, Stanciu Marilena, Tiu Călin Iulian, Tudone 
Dumitru și Tudoran Lorin Gabriel. 

Doamnele consilier județean: Chițu Adina Elena, Gâjman-Ioniță Beatrice-
Alexandra, Rizea Ilona Cornelia și Sprîncenatu Nicoleta și domnii consilieri județeni: 
Furtună Bogdan Tiberiu, Lungu Adrian, Măcinic Ionuț Florin, Radu Eduard și Tiu 
Călin Iulian, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin 
mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de 
organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Au lipsit, doamna consilier județean Cazacu Elena-Ruxandra și domnul consilier 
județean Constantin Răzvan Constantin, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), 
coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

La ședința extraordinară a Consiliului Județean a participat, de drept, doamna 
Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Prahova, au participat: dna 
Mihaela Lucia Constantin, directorul executiv al Direcției juridic contencios și 
administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; 
dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice și dl Florin Enache, 
directorul executiv adjunct al Direcției juridic contencios și administrație publică.  

De asemenea, la ședința Consiliului Județean Prahova au luat parte și 
reprezentanții presei. 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu 
Hristos a Înviat! Bine ați venit! 
Vă rog, să ne ridicăm pentru intonarea Imnului de Stat! 
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Dl Virgiliu Daniel Nanu 

 Mulțumim! 
Avem o ordine de zi cu 4 puncte. Și totodată solicităm suplimentarea ordinii de 

zi cu un punct. 
Dacă sunt observații cu privire la suplimentarea ordinii de zi? 
Dacă nu, supun la vot.  
Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă?  
 
Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea 

ordinii de zi cu 34 voturi „pentru”, după cum urmează: 
- Proiect de hotărâre privind plata din bugetul local al UAT Județul Prahova 

a procentului de 20% din suma estimată a se deconta în cursul anului 2026, pe 
obiectivul de investiții „VARIANTA OCOLITOARE PĂULEȘTI”. 

 
Dl Virgiliu Daniel Nanu 
Mulțumesc!  
Supun la vot, în integralitatea ei, ordinea de zi. 
Dacă sunt observații? 
Dacă nu, supun la vot. 
Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă?  
 
Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 34  voturi „pentru”, 

cu următoarea ordine de zi:  
1. Depunerea jurământului de către consilierul județean nou validat. 
2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean 

Prahova din data de 30 martie 2026. 
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
”Ținutul Vinului” - inițiat de domnul Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului 
Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  
4. Proiect de hotărâre privind plata din bugetul local al UAT Județul Prahova 

a procentului de 20% din suma estimată a se deconta în cursul anului 2026, pe 
obiectivul de investiții „VARIANTA OCOLITOARE PĂULEȘTI” - inițiat de domnul 
Virgiliu-Daniel Nanu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

        Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.  
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Mulțumesc! 
Primul punct de pe ordinea de zi - Depunerea jurământului de către consilierul 

județean nou validat. 
Doamna secretar, vă rog! 
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Prezint Încheierea pronunțată de Tribunalul Prahova în Dosarul nr. 1212/2026: 
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Admite cererea privind validarea mandatului consilierului supleant al Consiliul 
Județean Prahova, cu sediul în Municipiul Ploiești, bd. Republicii, formulată de 
secretarul general al Județului Prahova; 

Validează mandatul supleantului - consilier județean, Florea Valeriu Cornel - 
Partidul Național Liberal; 

Prezenta Încheiere se comunică de îndată Prefectului județului Prahova și 
secretarului general al Județului Prahova.  

Fac mențiunea că această încheiere este definitivă. 
 
Dl Valeriu Cornel Florea 
Subsemnatul Florea Valeriu Cornel, depun următorul jurământ:   
 
Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce 

stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor județului Prahova. Așa 
să îmi ajute Dumnezeu! 

 
Vă mulțumesc! 
 
Dl Dumitru Tudone 
Domnul președinte, înainte să începem ședința, vreau să îmi exprim regretul, din 

partea Grupului PNL, întrucât am solicitat redactarea și prezentarea unui proiect de 
hotărâre privind modificarea și completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului 
Județean, un proiect de hotărâre pe care voiam să-l inițiez împreună cu colegul meu, 
domnul Bogdan Chelan, care nu s-a adus la îndeplinire. Considerăm că dreptul 
consilierului județean de a intra în comisie, din această ședință, este un drept prevăzut 
de lege și ar fi trebuit respectat. 

Mulțumesc! 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
În regulă. În prima ședință se va întâmpla lucrul acesta.  
Să mergem mai departe. 
Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 30 martie 2026. 
Dacă sunt observații cu privire la acest punct? 
Dacă nu sunt, supun la vot. 
Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă? 

 
Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”. 

 (Domnul consilier județean Florea Valeriu Cornel nu a participat la vot). 
 

Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Mulțumesc! 
Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Județului Prahova în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară ”Ținutul Vinului”. 

Avize de la Comisiile nr. 1 și nr. 6.  
Dacă sunt observații, vă rog! 
Dacă nu, supun la vot. 
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Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă? 
 

Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”. 
  

Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Mulțumesc!  
Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind plata din bugetul local al UAT Județul 

Prahova a procentului de 20% din suma estimată a se deconta în cursul anului 2026, 
pe obiectivul de investiții „VARIANTA OCOLITOARE PĂULEȘTI”. 

Avem avize de la Comisiile nr. 1 și nr. 6.  
Înțeleg că avem și un amendament. 
Vă rog! 
 
Dl Dumitru Tudone 
Domnul președinte, dacă îmi permiteți? 
Suntem întru totul de acord cu promovarea acestui proiect, este inițiat și în trecut, 

nu asta contează, dar ceea ce v-am ruga ar fi prorogarea acestui proiect pentru o 
ședință de îndată, online, convocată de dumneavoastră cât mai urgent, întrucât 
obiectul proiectului este asumarea de către Consiliul Județean a procentului de 20% -  
ceea ce reprezintă un obiect financiar, iar acest proiect de hotărâre nu este însoțit de 
raportul Direcției economice.  

Conform Codului Administrativ, un proiect fără raportul compartimentului de 
resort nu poate fi introdus pe ordinea de zi. 

Mulțumesc! 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Nu cred că este necesară o astfel de amânare. 
Doamna director, vă rog! 
 
Dna Maria Dovîncă 
Eu am avizat proiectul de hotărâre. Există viza Direcției economice. 
 
Dl Dumitru Tudone 
La dosar, este depus raportul Direcției tehnice și doar atât. Nimic altceva. 
Din acest motiv, am formulat amendamentul. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Considerați necesară o pauză de consultări, să vă uitați,... 
 
Dl Dumitru Tudone 
Nu. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
...ca să depășim momentul, pentru că mi se pare un proiect destul de important 

și nu vreau să-l blocăm. Din contră, vreau să accesăm... 
 
Dl Rareș Dan Enescu 
Dacă a spus că este avizat. 
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Dl Dumitru Tudone 
În timpul ședinței m-am uitat. Nu este.  
Dacă îmi arătați dumneavoastră acum... Nu am nicio problemă, dacă îmi arătați 

unde este raportul Direcției economice. Pentru că, în acest sens... 
Ce spuneți? 
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Nu este. Este viză. 
 
Dl Dumitru Tudone 
Pentru că, în acest sens, am formulat și amendamentul – ca să nu avem probleme 

la Minister. Facem un angajament ferm... 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Eu am crezut că aveți o observație cu privire la text.  
 
Dl Dumitru Tudone 
Am făcut o observație pe text, pentru că mi se pare mai concretă. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Încă o dată: este pertinentă, numai că noi am folosit formularea din adresa 

Ministerului Dezvoltării... 
 
Dna Maria Dovîncă 
Există circulară. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
...pentru că am mers exact pe specificul ei, tocmai ca să nu avem vreo discuție, 

să nu avem niciun blocaj și să putem derula proiectul.  
 
Dl Dumitru Tudone 
Da. Când am analizat, în vederea formulării amendamentului, m-am gândit când 

am spus în teza a doua a articolului 2, că din proiect, proiectul nu este ceva cert și de 
asta am zis. Mai bine să fie ca să nu avem observație de la Minister. 

 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Este pertinentă observația... această circulară, dacă vreți, v-o citesc. 
 
Dl Dumitru Tudone 
Am citit-o, pentru că este pusă pe... 

 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Am comunicat-o rapid, ca să vadă toată lumea.  
Având în vedere faptul că doamna director economic confirmă faptul că a avizat 

acest proiect, mai avem vreo problemă? 
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Dl Dumitru Tudone 
Nu mai este nicio problemă. Dacă confirmă doamna director economic... 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Bun. 
Supun la vot acest amendament.  
Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă? 

 
 Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu amendamentul 
propus cu 35 voturi „pentru”.  

 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Mulțumesc! 
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Amendamentul a trecut. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Da. 
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Și atunci nu mai respectăm circulara? 
 
Dl Mario Daniel Soare 
Amendamentul spunea că... 
 
Dl Dumitru Tudone 
Se suportă din bugetul județului pe anul 2026. 
Exact ceea ce cere Guvernul. Nu din proiectul de buget. Proiectul de buget este 

un act, nu un... 
Eu am zis, să nu ne ridicăm probleme. 
 
Dl Rareș Dan Enescu 
Și se modifică ceva la text? 
 
Dna Hermina Adi Bîgiu 
Da. Conform amendamentului. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Ca să fie clar pentru toată lumea, în circulară scria așa: „În cazul beneficiarilor 

care nu au emis, anterior intrării în vigoare a legii, hotărârea consiliului local/județean 
prin care se aprobă plata din bugetul local/județean a procentului de 20% din suma 
estimată...” și prezintă câteva aspecte... 

Mai departe: „În cuprinsul hotărârii, se va introduce un articol distinct prin care 
se precizează faptul că suma aferentă cofinanțării de la bugetul local/județean, pentru 
anul 2026, va fi cuprinsă/este cuprinsă în proiectul de buget...”. 

Deci acesta este modelul circularei. 
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Dl Mario Daniel Soare 
E un model. 

 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Dacă vom avea o problemă pe text, veți fi responsabil. Dacă nu... 
 
Dl Dumitru Tudone 
Mie mi se pare mult mai ferm... 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Supun la vot întregul proiect. 
Dacă sunt alte observații vizavi de ceea ce s-a întâmplat până acum?  
Dacă nu, supun la vot. 
Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotrivă?  
 
Membrii Consiliului Județean Prahova au fost de acord cu 35  voturi „pentru”. 
 
Dl Virgiliu Daniel Nanu  
Mulțumesc! 
Vă doresc o zi bună și să ne vedem cu bine! 
 

 
 

PREȘEDINTE,                                                  SECRETAR GENERAL, 
     Virgiliu-Daniel Nanu                                                  Hermina Adi Bîgiu                                                
                                                                                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                Verificat:                                                                                              Întocmit:                                                                                                                                                                                                            
Șef serviciu,                                                                                           Consilier,                                                            

Doina Monica Giulan                                                                     Corina Mariana Bîrjovanu 
 

 


